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86% of organizations report that AMP for Endpoints
significantly improved their confidence in protecting
against malware and other threats.

How would you describe your confidence in protecting your
endpoints against malware and other threats now that you have
Cisco AMP for Endpoints as part of your security strategy?

Very significantly improved

Significantly improved

Improved

Somewhat improved

I don’t know / Not applicable

29%

41%

16%

9%

5%

Source: TechValidate survey of 307 users of Cisco AMP for Endpoints
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